

На гостинах у Чехії

На запрошення громадської організації «Українська ініціатива в Чеській республіці» народний аматорський ансамбль «Веселі музики» Андрушівського районного будинку культури та дитячий зразковий ансамбль «Веретенце» Андрушівської дитячої школи мистецтв брали участь в урочистостях з нагоди 200-річчя з дня народження великого пророка українського народу Т. Г. Шевченка.



Урочистості розпочалися з мітингу та покладання квітів до пам'ятника великому Кобзарю, який знаходиться в м. Прага. Святковий концерт у будинку української діаспори розпочався з вітання Голови Української громади в Чехії Віктора Райчинця. Декілька концертних номерів показали аматори місцевого українського театру. А потім імпровізовану сцену зайняли артисти з Андрушівщини. Ширі і гучні оплески лунали після кожного музичного номера. Та найбільше мене, як ведучу концерту, вражали ширі сльози глядачів та українське «спасибі» за кожну пісню.

Дуже тепло зустрічали виступ дитячого зразкового ансамблю «Веретенце» (керівник Неля Виставкіна). Дякувала громада українців і Тетяні Іванченко за пісню з репертуару Н. Матвієнко «Мамо, вечір догора».

Цей концерт був благодійний - вшанували Героїв Небесної сотні та збирали кошти на лікування 38 українських юнаків, які отримали поранення в період протистояння на вул. Грушевського та на даний час перебувають на лікуванні в

Празі. Долучилися і ми до цієї акції. А ще відбулася цікава зустріч з 17-річним юнаком з Львівської області. Її ми не забудемо ніколи. Він осліп після того, як йому вцілила в обличчя звукова граната. Для нас, українців, він був героєм, бо відстоював народні і державні інтереси.

Потім відбулася зустріч з представниками української діаспори в неформальній обстановці. І кожна розмова завершувалась словами: «А заспівайте ще ось цю українську пісню». І ми співали усі разом, і багато у кого з них текли сльози туги за рідною Україною. А одна з панянок щиро дякувала мені та тихенько поспівдалась: «Не вірте, що тут нам добре, добре там, де ти народився...».

Ми були приємно вражені, коли прогулювались прекрасною, багатою на визначні місця Прагою, вклонилися пам'ятнику з п'ятикутною зіркою, спорудженому на честь радянського солдата-визволителя. В центрі міста, біля ратуші та знаменитого годинника, є український Майдан з фотографіями Героїв Небесної сотні, його облядали їх родичі, що проживають в Чехії. Біля портретів

загиблих - сотні лампадок і багато-багато квітів. Отож і в горі своїм ми не одні. А ще біля знаменитого пам'ятника Карлу IV в центрі Праги у день народження Тараса Шевченка лежав вінок з живих квітів з кольорами нашого прапора.

10 березня, у день смерті Великого Кобзаря, дитячий зразковий ансамбль «Веретенце» представляв українську культуру в одній із загальноосвітніх шкіл м. Карлові Вари.

Ми мали можливість побувати в замку Штенбергів. У ньому проживає наймолодший із представників цього роду, займаючи 3-й поверх. В решті приміщення розміщений прекрасний музей. Відвідали ми найкрасивіший костел Св. Віта, який будували 600 років. Були на території президентського будинку, доступ до якого абсолютно ві-

льний для всіх бажаючих. Побували на знаменитому Карловому мосту та перлинні курортів Карлові Вари.

Перебуваючи в цій країні ми багато спілкувалися з місцевим населенням, усі вони щиро підтримували наш вибір бути незалежними і вільними.

Отож ми, українці, маємо працювати і жити так, аби була «своя хата, своя правда, і сила, і воля...».

Щиро дякую усім, хто сприяв нашій поїздки та підтримував нас, в тому числі і А. А. Засусі. Бо саме зараз ми повинні через культуру нести правду всьому світу про наші події і наші стремління.

Галина БІЛЕЦЬКА,
начальник відділу культури райдержадміністрації

Триває комплекс весняно-польових робіт

Управління агропромислового розвитку, керівники та спеціалісти господарств роблять все для того, щоб організовано провести комплекс весняних польових робіт.

Ярі культури в сільгоспдприємствах району будуть висіяні на площі 40372 га. Зернові займають площу в 28,3 тис. га, з них 8920 га - ранні. Під цукрові буряки відводиться 350 га, під сою - 7100 га, соняшник - 2960 га. Під картоплею та овочами буде зайнято 790 га, кормовими культурами - 1 тис. га. Будуть збільшені площі ярої пшениці, кукурудзи, сої, на 200 гектарах здійснено підпокровний посів багаторічних трав.

Одним із провідних питань в землеробстві є наявність високоякісного посівного матеріалу. Сільгоспдприємства висівають перспективні сорти сільськогосподарських культур високих посівних кондицій. Для проведення цьогорічної посівної є 2352 тонни насіння ярих зернових культур. Все воно доведено до кондиційного стану. Але турбує те, що окремі сільгоспдприємства не в повній мірі забезпечені високоякісним посівним матеріалом. Для ефективного ведення рослинництва необхідно висівати понад 600 тонн елітного насіння ярих зернових культур. Однак його поки що мають лише ДП «Оранта», СФГ «Демитра», сортодослідна станція.

Не менш важливим є питання забезпечення мінеральними добривами. Господарства району закупили їх 95% до потреби. Що стосується засобів захисту рослин, то при потребі їх на весняно-літній період 50,5 тонни, в господарствах є лише 42,2 (83%). Повністю забезпечені протруйниками.

Для своєчасного проведення комплексу весняно-польових робіт в господарствах району буде задіяно 280 тракторів, 138 сівалок, понад 200 одиниць ґрунтообробної техніки. Коефіцієнт її готовності до посівної становить 88-95%, хоча вже розпочалися польові роботи. Головна причина - складна фінансова ситуація в господарствах, значний знос техніки, неналежна організація роботи.

Першочергове завдання керівників та спеціалістів господарств - не згаяти оптимальні строки проведення посівної кампанії, для чого необхідно 706 тонн дизельного палива, 92 тонни бензину, 15 тонн мастил. Варто зауважити, що останнім часом зміцнилася матеріально-технічна база господарств: у минулому році закуплено 43 одиниці сільськогосподарської техніки на суму понад 27 млн. грн. Позитивним є і те, що частина господарств переходить від звичайного обробітку ґрунту до застосування енергозберігаючих технологій із використанням комбінованих, широкозахватних агрегатів (ПП «Імпак», ПОСП «Надія», товариство «УкрАгро РТ», СТОВ «Старокотельнянське», «Добробут», ТОВ «Жива нива», ТОВ СП «Спіка»).

Складним залишається питання фінансового забезпечення весняно-польових робіт, для проведення яких необхідно 119,5 млн. грн. З них 42,7 млн. - на мінеральні добрива та засоби захисту рослин, 22,3 млн. - на насіння, 14,4 млн. - на пально-мастильні матеріали та запчастини.

Виробляючи стратегію проведення комплексу весняно-польових робіт, ми враховуємо стан перезимівлі озимих культур: зернові та ріпак збереглися нормально, але це не привід для заспокоєння, бо озимина може випадати аж до травня. Тому слід вести постійний моніторинг за станом посівів.

Весняно-польові роботи розпочалися. Озимі зернові вже підживлено на всій площі. До посіву ранніх зернових приступили ПП «Імпак», ПОСП «Надія», ДП «Оранта», СФГ «Демитра» та ряд інших господарств.

Головне нині - максимально зберегти накопичену в зимовий період вологу, прискорити проведення всіх агротехнічних заходів на весняному полі, вчасно посіяти та доглянути культури.

Наталія ЛІСЮК,
начальник відділу управління АПР

ЧАС БУТИ ГРОМАДЯНАМИ!

Головним уроком для жителів східних і південних областей, отриманим зі всіх подій, які відбулися за останній час в Україні, стало те, що не можна залишатися байдужим до політики. Вінстон Черчилль у свій час сказав: «Якщо ви не цікавитесь політикою, то політика зацікавиться вами». Справжню суть цього «крилатого виразу» багато хто з нас починає розуміти тільки зараз. Але, як кажуть, краще пізно, ніж ніколи.

Як би ми не ставилися раніше до нашої держави, нам усім пора зрозуміти: якщо ми живемо в Україні, то нам слід поводитися як громадяни України, а не як жителі іншої країни, що опинилися тут випадково і ненадовго. Ні, нам тут жити і тому ми повинні говорити! І тоді нас будуть слухати і чути.

Тому потрібно формулювати й публічно висловлювати свою думку з приводу подальшого розвитку країни. Доводити цю думку до політиків і державних діячів, контактуючи між собою і з ними в різних формах. Зрештою, банально ходити на вибори і голосувати не за «своїх», і не щоб комусь за щось «помститися», а за тих, хто здатен відстоювати наші інтереси і діяти в наших інтересах.

Абстрагуючись від того, що відбувалося останніми місяцями, сьогодні передусім потрібно прийняти незаперечний факт: в Україні зараз триває президентська виборча кампанія.

На даний момент вже опубліковані у ЗМІ президентські рейтинги. З них випливає, що найбільшою популярністю в країні користуються три кандидати: Порошенко, Кличко і Тимошенко. Безумовно, кожен з перерахованих політиків має певну підтримку, в тому числі і на південному сході. Однак найбільш прийнятним саме для цього регіону країни є Віталій Кличко. Причин є декілька.

По-перше, він не асоціюється з одвічним електоральним протистоянням по лінії «Схід - Захід», яке домінує в Україні на всіх виборах, починаючи з 1991 року. По-друге, за свою відносно коротку кар'єру як політика (що в наших реаліях є «плюсом», а не «мінусом»), він показав себе як прагматик, рівновіддалений від радикалів з обох «полюсів». По-третє, він не олігарх, оскільки свої гроші заробив сам, і більшість з нас бачили в прямому ефірі, як він це робив. По-четверте, він, мабуть, єдиний кандидат (не тільки з трійки лідерів, а й з усього списку), який користу-

ється приблизно однаковою (і при цьому досить високою) підтримкою у всіх областях країни. Ну і, нарешті, по-п'яте - це людина, яку добре знають і поважають У ВСЬОМУ СВІТІ (а це для України зараз дуже важливо).

Людина з такими якостями цілком може претендувати на роль лідера нації. Кличко не допускає конфліктів і суперечок, підтримує реформи. Зараз використовує свої великі особисті зв'язки у світовій політиці для організації підтримки України. При цьому не особливо церемониться і з нинішнім «тимчасовим урядом» - публічно (на сайті партії «УДАР») попередив уряд про відповідальність і ймовірність того, що Майдан може владу змінити.

Звісно, кожен буде визначатися зі своїм вибором самостійно. Але все ж хочеться закликати всіх на майбутніх президентських виборах уважно дивитися, кого обираємо. Щоб не вибрати нового узурпатора влади. Навпаки, нам потрібно вибрати людину, яка прагне не владу свою збільшити, а створює і гарантує умови для конструктивної роботи уряду і розвитку країни.

Андрій ЯРОВИЙ,
журналіст

130,619 МЛРД. ГРН. СТАНОВИВ ОБОРОТ РОЗДРІБНОЇ ТОРГІВЛІ В УКРАЇНІ В СІЧНЬ-ЛЮТОМУ 2014 РОКУ, ЩО НА 9% БІЛЬШЕ, НІЖ ЗА ТОРИШНІЙ АНАЛОГІЧНИЙ ПЕРІОД.